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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Τραγική υποστελέχωση στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας»       

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι πολίτες της Σαντορίνης βρίσκονται σε 

συνεχείς κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας με θέμα τη σοβαρή υποστελέχωση του 

νοσοκομείου. Οι κάτοικοι στηρίζουν και τις κινητοποιήσεις των υγειονομικών και 

ζητούν  το νοσοκομείο της Σαντορίνης να μπει στο ΕΣΥ και να στελεχωθεί από 

γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό. Δεν είναι  δυνατόν,  ένα νησί όπως η 

Σαντορίνη να μην έχει παθολόγο, καρδιολόγο και μικροβιολόγο. Είναι ανάγκη 

και  αναφαίρετο δικαίωμα των κατοίκων να νιώθουν ασφάλεια και να έχουν 

ιατροφαρμακευτική  κάλυψη  από  το  νοσοκομείο του  νησιού. Το  νοσοκομείο 

στην παρούσα φάση είναι σε τραγική κατάσταση καθώς στην κυριολεξία 

υπολειτουργεί.  

Ο  Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ τονίζει  ότι  το   νοσοκομείο καταρρέει  λέγοντας 

πως ένας-ένας οι γιατροί παραιτούνται. Και ότι λειτουργεί με καθεστώς 

ανώνυμης εταιρείας (μονομετοχική του Δημοσίου). Το λειτουργικό του πλαίσιο 

είναι ταυτόσημο των ανώνυμων εταιρειών. Βασικές κλινικές, όπως η 

Παθολογική Κλινική λειτουργεί χωρίς παθολόγο, χωρίς πνευμονολόγο με τρεις 

μόνο γενικούς γιατρούς. Και όμως, νοσηλεύονται πάνω από δέκα (10) ασθενείς 

κάθε φορά με σοβαρά παθολογικά προβλήματα. Όπως αναφέρει  στις  
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δηλώσεις του, οι λίγοι γιατροί που έχουν απομείνει παραιτούνται, ενώ «λόγω 

του νομικού καθεστώτος που διέπεται, δεν γίνονται προκηρύξεις γιατρών ΕΣΥ, 

αλλά ζητούνται ιδιώτες γιατροί με δελτίο παροχής υπηρεσιών χωρίς να 

εκδηλώνεται ενδιαφέρον παρότι ο μισθός για τους ιδιώτες γιατρούς είναι 

μεγαλύτερος από τους γιατρούς του ΕΣΥ». Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, οι κάτοικοι, 

οι απομείναντες γιατροί και το νοσηλευτικό προσωπικό να είναι σε απόγνωση. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

  

Ερωτάται  ο  κ.  Υπουργός: 

 

1. Ποιά άμεσα μέτρα θα λάβετε, ώστε να μειωθούν οι κίνδυνοι που 

ελλοχεύουν για τη νοσηλεία και την υγεία των ασθενών, λόγω της 

υποστελέχωσης, ώστε να μην μείνουν  ακάλυπτοι τόσοι ασθενείς; 

2. Πότε σκοπεύετε να προβείτε σε άμεσες προσλήψεις και στη μόνιμη 

κάλυψη των θέσεων αυτών;  

3.  Γιατί παρά τις υποσχέσεις των διοικήσεων του νοσοκομείου, όσο και των 

εκάστοτε κυβερνόντων, τα τελευταία χρόνια το νοσοκομείο αδυνατεί να 

διαδραματίσει το ρόλο για τον οποίο με τόσο κόπο και χρήμα 

δημιουργήθηκε;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 




